

菏泽万达广场 3周年庆典活动隆重举行



本报讯(通讯员 肖月) 2021年匆匆而过,2022年如约到来。要说跨年那几天菏泽最热闹的事,毫无疑问就是万达三周年店庆。菏泽万达广场自2018年开业以来,已陪伴菏泽市民走过了三个年头,2022年1月1日万达广场三周年庆暨菏泽金街两周年庆典隆重举行。

褪去一周年的青涩,经历二周年的沉淀,三周年的菏泽万达广场,已然成长为更加精致沉稳的社区“好邻居”。三年来,万达广场不断顺应市场变化,始终坚持初

心,每一次转变都见证着每一步成长。周年庆3天时间,万达广场+菏泽金街+曹州巷商圈客流累计40万+,营业额达3000万元,交出耀眼成绩单。

自2018年11月盛大开业,菏泽万达广场已经陪伴菏泽市民走过了三个年头。从万众瞩目的签约落地,到吸纳一城客流的璀璨开业,到中心商圈繁华兑现的三周年,菏泽万达广场极大地丰富了菏泽市民的精神物质文化生活。

目前,万达住宅区、商业区已有6000余户交房入住,

10#、11#楼将于今年交付,以万达为核心的地标性建筑群实景呈现,菏泽万达广场已成为“城市中心”“繁华商圈”的代名词,与城市共发展。

天安建信集团坚持以菏泽万达项目开发为原点,实施东西两翼齐飞的发展战略,在菏泽开发区、高新区斥资百亿,打造全新的文、商、旅融合的第四代万达商业综合体,将从场景创新、科技创新、内容创新三大方面迭代升级,为消费者提供沉浸式消费体验,打造新的商业高地。

强强联手, 中达实业集团与菏建集团签订战略合作协议

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 日前,山东中达实业集团与山东菏建集团战略合作签约仪式在菏建大厦举行,双方就开发建设项目中达·尚城一品和中达尚城学府进行交流,并签署了战略合作协议。

据了解,中达实业集团成立二十年来,已累计完成开发面积1000多万平方米,质量合格率为100%。中达实业集团本着“用心爱客户,让客户使用我们的产品更幸福”这一企业宗旨,以对各方负责的精神,坚持“深耕菏泽、拓展山东、突破海南”的战略方针,企业转型升级为“开发建设”“物业服务”“文旅康养”三大业务板块,相继开拓了泰安、济南、青岛、海



南等城市市场。先后投资开发的代表项目有中达尚城、中达

广场、中达尚城一品、泰安山城国际、泰安宁阳中达尚城、

泰安开元首府、济南尚都国际、青岛丽豪、海南万宁兴隆

度假酒店、日月泉温泉度假酒店等。

山东菏建集团成立于1951年,几十年来始终秉持“信誉、品牌、发展、奉献”的企业理念,承建了冀鲁豫边区革命纪念馆、菏泽大剧院、菏泽市市民文化中心、菏泽市牡丹区青少年活动中心、菏泽机场生活服务中心等项目或城市标志性建筑,荣获多项建筑行业奖项。

本次中达实业集团与菏建集团针对“中达尚城学府”“中达尚城一品”两个开发建设项目的战略合作,双方联袂签约,进行资源整合,将为项目的创新发展注入新活力,实现共赢。同时为菏泽城市美好生活贡献更大力量,助力提高人居生活品质,助推城市经济蓬勃发展。

杭盖乐队唱响菏泽中心·荟聚

本报讯(通讯员 肖月) 继舞台剧《大河之舞》、中国围棋甲级联赛多位世界冠军莅临菏泽中心后,2022年伊始,菏泽中心再次邀请到杭盖乐队前来做客。1月4日下午,杭盖乐队在菏泽中心一楼大厅召开粉丝见面会,通过现场提问、交流等形式拉近了菏泽粉丝与杭盖成员的距离。

“荟聚”作为菏泽中心全力打造的“年轻时尚街区”,将汇聚各种时尚潮流业态,未来,这里将是菏泽时尚年轻人的约会场,是潮流文化的汇聚地。1月5日晚,杭盖乐队在菏泽保利大剧院成功唱响。

从大河之舞到杭盖乐队,菏泽中心始终致力于把精品、时尚、富有国际化的东西引入菏泽,作为项目的首发商街——菏泽中心·荟聚亦是如此。在规划设计上,该项目携手中国尊设计团队,打造菏泽首家以“光·盒子”为灵感的主题商业街区。超大面积落地橱窗,让每个铺面得到充分展示;门前约6米宽休闲外摆区、约1.5米的抬高街面,让逛街也成为享受;13部直达电梯,梯梯到铺……统一招商、统一管理、统一运营,引进优质店铺进驻,菏泽中心·荟聚势必会成为菏泽亮丽的风景线。

菏泽中心“花城巧姐”工作室 启动“冬日成长计划”



本报讯(通讯员 肖月) 菏泽中心“花城巧姐”工作室于近日启动“冬日成长计划”,携手专业培训机构,每周末为广大学生免费送去系列兴趣班课程,丰富孩子们的课后和寒假生活。

菏泽中心“花城巧姐”工作室系列免费兴趣班吸引了众多孩子和家长积极参与。在这

里,孩子们拥有亲密交往互动的空间,无穷无尽的想象力不断滋长。

菏泽中心“花城巧姐”工作室“冬日成长计划”活动持续进行中,未来还将继续引进更多的专业机构,为孩子们提供学习成长的平台,把社区打造成为儿童友好社区。